



Количество дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах за истекший период 2012 г. выросло на 11% - до 174 случаев в сравнении с показателем прошлого года. Об этом в ходе круглого стола сообщил вице-президент ОАО «Российские железные дороги» Александр Тишанин.

По словам А. Тишанина, большая часть ДТП - 163 случая (почти 94% от общего числа) - произошла на необорудованных переездах. Он также отметил, что в этом году участились столкновения транспортных средств с пассажирскими поездами. Всего таких случаев было 57, из них пять привели к сходу составов с полотна. При таких столкновениях в текущем году погибли 38 человек.

С начала 2012 г. за нарушения правил дорожного движения на переездах оштрафованы 5,5 тыс. водителей, 114 лишены прав. В настоящее время на сети РЖД установлено 30 систем фото- и видеофиксации, позволяющих бороться с нарушителями, сообщил А. Тишанин.

Отметим, что на сети ОАО «РЖД» 11 тыс. 114 переездов, из них 2 тыс. 360 - охраняемые.